

# زیفر ٹیکسٹائلز لمیٹڈ

غیر معمولی اجلاس عام کے نوٹس کا ضمیمہ  
شائع کردہ مورخہ 4 مارچ 2023

یزفر ٹیکسٹائلز ملز لمیٹڈ ("کمپنی") کے غیر معمولی اجلاس عام کے نوٹس کا ضمیمہ ہے، جو جمعرات، 13 اپریل 2023 کو صبح 10:30 بجے بمقام تیسری منزل، آئی ای بی بلڈنگ 1-B/D-97 گلبرگ III، لاہور منعقد ہوتا ہے۔

کمپنیز (پوسٹل بیلٹ) ریگولیشنز، 2018 کی ضروریات کے مطابق، جیسا کہ ایس آر آد 2192 (I)/2022 کے ذریعے ترمیم شدہ، مورخہ 05 دسمبر 2022 ("ترمیم شدہ ضوابط")، جو کہ سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("SECP") کیٹریٹک ووٹنگ کی سہولت کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا حق اور ڈاک کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا حق کمپنی کے اراکین کو کمپنیز ایکٹ 2017 ("ایکٹ") کے تحت خصوصی کاروبار کے طور پر درجہ بند مقام کاروباروں کے لیے فراہم کیا جائے گا اور اسے خصوصی قرارداد کے ذریعے منظور کرنے کی ضرورت ہے۔ EOGM میں اس طریقے سے اور ترمیم شدہ ضوابط میں موجود شرائط کے تابع۔

جیسا کہ مذکورہ ٹینٹک کا ایجنڈا 2 نمبر 2 ہمارے ای ای او ای ایم مورخہ 4 مارچ 2023 کے نوٹس کے ذریعے ممبران کو پیش کیا گیا ہے وہ خصوصی کاروبار ہیں، جن کے لیے اراکین کے لیے ای ووٹنگ یا پوسٹل بیلٹ کا آپشن ترتیب دینے کی ضرورت ہے۔ میسرز کارپوریشن (پرائیویٹ) لمیٹڈ، شیئرز جیٹرا اور کارپوریشن کنسلٹنٹس کو ای ووٹنگ کے لیے سروس فراہم کنندہ کے طور پر مقرر کیا گیا ہے۔ اس مواصلات کے ذریعے ہم اراکین کو ای ووٹنگ یا پوسٹل بیلٹ کے متبادل طریقے استعمال کرنے کے لیے درج ذیل طریقہ کار سے آگاہ کرتے ہیں:

A- ای ووٹنگ:  
☆ ای ووٹنگ کی سہولت کارپوریشن (پرائیویٹ) لمیٹڈ، شیئرز جیٹرا اور کارپوریشن کنسلٹنٹس کے ذریعے فراہم کی جائے گی، جو ای ووٹنگ سروس فراہم کرنے والے کے طور پر کام کر رہے ہیں۔

☆ ای ووٹنگ کی سہولت کی تفصیل کمپنی کے ان ممبروں کے ساتھ ای میل کے ذریعے شیئر کی جائے گی جن کے پاس 06 اپریل 2023 کو کاروبار کے اختتام تک کمپنی کے ممبران کے رجسٹر میں درست سیل نمبر/ای میل ایڈریس دستیاب ہیں۔ کارپوریشن (پرائیویٹ) لمیٹڈ ای ووٹنگ کے لیے سروس فراہم کرے گا۔

☆ ای ووٹنگ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کا ارادہ رکھنے والے اراکین کی شناخت الیکٹرانک دستخط یا لاگ کے لیے تصدیق کے ذریعے کی جائے گی۔

☆ اراکین کو کارپوریشن (پرائیویٹ) لمیٹڈ کی طرف سے فراہم کردہ ویب پورٹل کے ذریعے ایجنڈا 2 نمبر 2 کے لیے ووٹ کاسٹ کریں جو مورخہ 10 اپریل 2023 صبح 9 بجے پاکستان کے معیاری وقت ("PST") سے مورخہ 12 اپریل 2023 شام 5 بجے (PST) تک ہوگا۔ ووٹ صرف مذکورہ شیڈول کے دوران ڈالے جائیں گے۔ ایک بار ڈالے گئے ووٹ کو تبدیل کرنے کی اجازت نہیں ہوگی۔

B- پوسٹل بیلٹ کے ذریعے ووٹنگ:  
☆ ممبران متبادل طور پر پوسٹل بیلٹ کے ذریعے ووٹ دینے کا انتخاب کر سکتے ہیں، جو دستیاب کر دیا گیا ہے۔ (i) اس ضمیمہ کے انچسٹ کے طور پر ہر ممبر کو بھیج دیا گیا اور (ii) کمپنی کی ویب سائٹ [www.zephyrtextiles.com](http://www.zephyrtextiles.com) پر دستیاب ہے۔

☆ ایجنڈا 2 نمبر 2 کے لیے اپنا ووٹ ڈالنے والے اراکین کو پوسٹل بیلٹ، صحیح طریقے سے بھرا ہوا، دستخط شدہ اور درست کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ ("CNIC") کی کاپی کے ساتھ تیسری منزل، آئی ای بی بلڈنگ 1-B/D-97 گلبرگ III، لاہور میں EOGM چیئر مین کو بھیج سکتے ہیں یا [corporate.affairs@zephyr.com.pk](mailto:corporate.affairs@zephyr.com.pk) پر ای میل کے ذریعے پوسٹل بیلٹ 12 اپریل 2023 کو شام 5 بجے یا اس سے پہلے مذکورہ دفتر پہنچ جانا چاہیے جو کوئی بھی پوسٹل بیلٹ اس وقت/تاریخ کے بعد موصول ہونے پر ووٹنگ کے لیے قابل غور نہ ہوگا۔

☆ پوسٹل بیلٹ پر دستخط NICOP.CNIC / پاسپورٹ (غیر ملکی کی صورت میں) کے دستخط سے مکمل ہونا چاہئے

☆ نامکمل، بغیر دستخط شدہ، غلط منسوخ شدہ، پھنسا ہوا، منسوخ شدہ، زیادہ لکھا ہوا بیلٹ پیپر مسترد کر دیا جائے گا۔

☆ غیر ملکی شیئر ہولڈرز کے ووٹ ڈالنے کی صورت میں قابل قبول شناختی دستاویزات درست NICOP.CNIC اور پاسپورٹ ہوں گے۔ ہاڈی کارپوریشن کے ذریعے نمائندگی کرنے والے غیر ملکی شیئر ہولڈرز کے لیے، قابل قبول شناختی دستاویزات وہی ہیں جو کہ ہاڈی کارپوریشن کے لیے 4 مارچ 2023 کے EOGM کے نوٹس میں ذکر کی گئی ہیں۔

عبدالبار  
کمپنی سیکرٹری